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Tomasz Heczko je novým vedoucím
advokátem ve Frank Bold Advokáti
Vedoucím právního týmu zaměřeného na řešení sporů a na komplexní právní podporu firem se ve
Frank Bold Advokáti od dubna stává advokát Tomasz Heczko. Přichází z Deloitte Legal, kde v
minulosti spoluvedl tým s obdobným zaměřením.

„Ve Frank Bold jsem byl kdysi jako student na stáží, poté jsem téměř deset let působil v mezinárodní
advokátní kanceláři a řešil především spory mezi velkými korporacemi. Měl jsem příležitost pracovat
na miliardových případech, zastupovat klienty před soudy i v mezinárodních arbitrážích. Do Frank
Bold Advokáti mě přilákala šance podílet se rozvoji  výjimečné advokátní kanceláře, která nejen
pomáhá lidem a firmám řešit jejich problémy a spory, ale zároveň prosazuje veřejně prospěšné cíle a
zabývá se například klimatickou krizí,“ uvádí Tomasz Heczko.

„V Tomaszovi získáváme cennou posilu, která nám umožní dál rozšiřovat záběr naší kanceláře. Vedle
zaměření na stavební a energetické právo dále potvrzujeme naše postavení kanceláře se zázemím
desítek právníků, kteří zajišťují komplexní právní služby firemním klientům a samosprávám. Od
Tomaszova příchodu si slibujeme zejména výrazné posílení naší korporátní a litigační praxe. Našim
klientům dál pomáháme dělat dobrá rozhodnutí v těch nejsložitějších případech“ říká Pavel Franc,
CEO Frank Bold.

Tomasz Heczko se specializuje především na spornou agendu. Zastupoval klienty v řadě komplexních
soudních sporů. Má také významné zkušenosti s českým i mezinárodním rozhodčím řízením, a to
včetně arbitráží vedených podle pravidel renomovaných světových institucí (např. LCIA, VIAC,
UNCITRAL).

„Právníci Frank Bold mají řešení sporů v krvi, což dokazuje řada významných úspěchů
u soudů, kdy se nebáli jít proti silnějšímu soupeři. Věřím, že se nám tuto litigační DNA podaří ještě
dále rozvinout, například do oblasti rozhodčího řízení,“ doplňuje Tomasz Heczko.

V oblasti obchodního práva se Tomasz zaměřuje na právo smluvní, má rozsáhlé zkušenosti například
se smlouvami o dílo ve výstavbě (velké stavby, technologické celky), nájemními či kupními
smlouvami (včetně M&A). Ve své praxi se věnuje i situacím souvisejícím s úpadky společností a
zastupování v insolvenčním řízení. Tomasz hovoří anglicky, francouzsky a polsky.
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